



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

04.01.2011

INFORMARE DE PRESĂ ACTIVITATEA A.P.M. CONSTANȚA ÎN PERIOADA 27.12 – 31.12.2010

În cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, în săptămâna 27.12 – 31.12.2010 s-au desfășurat următoarele activități:

Compartimentul Proiecte, Relații Publice (C.P.R.P.)

S-a asigurat permanent:

- informarea publică directă;
- informarea presei;
- corespondența pentru solicitările scrise și petiții.

Programul Casa Verde

Au fost înregistrate 7 cereri de finanțare nerambursabilă referitoare la "Programul privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire", iar de la începutul perioadei de depunere până în prezent au fost înregistrate 435 cereri de finanțare nerambursabile.

Au fost semnate 9 contracte de finanțare nerambursabile ale dosarelor admise până în prezent.

Serviciul Reglementări (S.R.)

În cadrul Compartimentelor Evaluare Impact (C.E.I.) și Evaluare adecvată (C.E.A.) s-au eliberat 71 acte de reglementare și 33 consultații tehnice.

Compartimentul Deșeuri și Substanțe Chimice Periculoase, Sol și Subsol (C.D.S.C.P.S.S)

Au fost transmise la ARPM Galați raportările privind :

- operatorii economici autorizați pentru colectarea, dezmembrarea/tratarea VSU
- firmele autorizate sau în curs de autorizare pentru colectarea, transportul și tratarea/eliminarea deșeurilor periculoase.

În vederea colectării datelor și informațiilor privind generarea și gestionarea deșeurilor în anul 2009, următorii operatori economici au obligația să completeze chestionare și să le transmită către APM Constanța:

- operatorii economici care generează mai mult de 5 t/an deșeuri nepericuloase și/sau 0,1t/an deșeuri periculoase –completează chestionare GD- PRODDDES
- operatorii de salubritate/unitățile administrației publice locale – completează chestionare GD- MUN
- operatorii instalațiilor de tratare a deșeurilor/unităților administrației publice locale –completează chestionare GD –TRAT
- operatorii economici care desfășoară activități de colectare/tratare deșeuri în vederea reciclării (CAEN Rev.1 5157, 3710, 3720) - completează chestionare GD- COLECTARE/TRATARE
- operatorii stațiilor de epurare orășenești și industriale –completează chestionare GD- NAMOL

Au fost aprobate cinci Formulare pentru transportul deșeurilor periculoase către operatori economici, din județul Constanța, autorizați pentru valorificarea/eliminarea deșeurilor periculoase.

Compartimentul Arie Protejate (C.A.P.)

Se asigură permanent corespondența pentru solicitările scrise cu privire la ariile naturale protejate de interes național și din Rețeaua Ecologică Natura 2000.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel : 0241 546 596, 0241 546 696 Fax : 0241 543 717

e-mail: office@mediu-constanta.ro

Consultare publica „Proiectului de cercetare in vederea îndeplinirii obligațiilor ce revin tarii noastre in ceea ce privește aplicarea reglementarilor comunitare privind Rețeaua Ecologica Natura 2000”.

Serviciul Monitorizare

Compartimentul Monitorizare, Baze de Date (C.M.B.D)

Ca urmare a sarcinilor care revin operatorilor economici care dețin instalații care intră sub incidența Directivei 94/63/CE transpusă în legislația din România prin HG 568/2001 republicată, privind controlul emisiilor de compuși organici volatili (COV) rezultați din depozitarea carburanților și din distribuția acestora de la terminale la stațiile de distribuție a carburanților s-a monitorizat stadiul conformării instalațiilor și echipamentelor cu prevederile Directivei. A fost asigurată corespondența cu privire la actualizarea certificatelor de inspecție tehnică COV referitoare la respectarea cerințelor tehnice în exploatare a instalațiilor, in scopul limitării emisiilor de compuși organici volatili.

S-a realizat validarea zilnică a datelor de calitate a aerului provenite din rețeaua automată de monitorizare. Nu s-au inregistrat depasiri ale concentrațiilor imisiilor .

Compartimentul Laborator (C.L.)

Aer

S-au definitivat analizele la probele de aer prelevate în săptămâna anterioară și s-au emis buletinele de analiză corespunzătoare.

In cadrul programului de monitorizare zilnica a calitatii aerului, au fost prelevate probe de pulberi in suspensie, fractiunile PM10 si PM2,5, de la statiile de monitorizare a calitatii aerului amplasate in judetul Constanta, respectiv localitatile: Constanta – statiile Casa de Cultura, Fantasio, str. Liliacului, Mangalia, Năvodari - Tabara, Medgidia. Probele sunt in lucru pentru determinarea concentratiilor de metale grele din aer – plumb, cadmiu, nichel, arsen.

Pentru probele de pulberi sedimentabile (monitorizare lunara) din punctele stabilite, din județul Constanța valorile au fost calculate.

Apa

La cererea beneficiarilor s-au prelevat probe de apa de la :

- SPITALUL DE FTIZIOLOGIE AGIGEA-apa uzata

S-au definitivat analizele la probele de apă prelevate în săptămâna anterioară și s-au emis buletinele de analiză corespunzătoare.

Sol

La cererea S.C. AVICOLA LUMINA S.A. s-au prelevat doua (2) probe de sol. Probele se afla in lucru. Probele de sol prelevate luna aceasta sunt in lucru.

Radioactivitate

Rezultatele analizelor de radioactivitate efectuate în regim continuu prin stațiile de radioactivitate Constanța și Cernavodă (măsurători beta-globale și gamma-spectrometrice pentru factorii de mediu), s-au situat sub valorile nivelurilor de notificare operaționale.

Pentru detalii suplimentare și orice alte informații legate de activitatea APM Constanța, puteți contacta pe Monica Bucșan sau Oana Stancovici - Bianu din cadrul Compartimentului Proiecte, Relații Publice.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel: 0241 546 596, 0241 546 696 Fax: 0241 543 717

e-mail: office@mediu-constanta.ro